



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Documento 687259

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2025

RETIFICAÇÃO NO CRONOGRAMA

Cursos de Pós-graduação *Lato Sensu* do IF Goiano

Lato Sensu em Bioinsumos – Especialização em Bioinsumos

Onde se Lê:

Quadro 2. Cronograma geral do Processo Seletivo

ETAPA	DATA
Publicação preliminar das inscrições homologadas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	17/03/2025
Publicação do resultado preliminar da análise documental dos candidatos inscritos para reserva de vagas - https://ps.ifgoiano.edu.br/ e https://ps.ifgoiano.edu.br/	17/03/23
Publicação final das inscrições homologadas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	21/03/2025
Publicação do resultado final da análise documental dos candidatos inscritos para reserva de vagas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	21/03/2025
Publicação das informações sobre datas e horários das bancas de Heteroidentificação e de Verificação da Condição de Deficiência https://ps.ifgoiano.edu.br/	21/03/2025
Bancas de Heteroidentificação e de Verificação da Condição de Deficiência	24 a 28/03/2025

Leia-se:

Quadro 2. Cronograma geral do Processo Seletivo

ETAPA	DATA
Publicação preliminar das inscrições homologadas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	24/03/2025

Publicação do resultado preliminar da análise documental dos candidatos inscritos para reserva de vagas - https://ps.ifgoiano.edu.br/ e - https://ps.ifgoiano.edu.br/	24/03/2025
Publicação final das inscrições homologadas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	27/03/2025
Publicação do resultado final da análise documental dos candidatos inscritos para reserva de vagas - https://ps.ifgoiano.edu.br/	27/03/2025
Publicação das informações sobre datas e horários das bancas de Heteroidentificação e de Verificação da Condição de Deficiência https://ps.ifgoiano.edu.br/	27/03/2025
Bancas de Heteroidentificação e de Verificação da Condição de Deficiência	28/03/2025

Os demais itens e Cronograma do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 16 de março de 2025.

(Assinado eletronicamente)

Alexandre Igor Azevedo Pereira

Coordenador do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Bioinsumos

Diretor Geral do Centro de Excelência em Bioinsumos | CEBIO

(Assinado eletronicamente)

Alan Carlos da Costa

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Instituto Federal Goiano

(Assinado eletronicamente)

Elias de Pádua Monteiro

Reitor

Instituto Federal Goiano

INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Reitoria

Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010

None